



**R O M Â N I A**  
**MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR**  
**INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ**  
**„NERON LUPAȘCU,, AL JUDEȚULUI BUZĂU**  
**Compartimentul Informare și Relații Publice**

**Nr. 01**  
**Buzău, 03.01.2012**

**B U L E T I N D E P R E S Ă**

În perioada 30.12.2011 ora 08:00 – 03.01.2012 ora 08:00, pe teritoriul județului Buzău, s-au monitorizat și gestionat următoarele situații de urgență:

**30.12.2011**

- ▶ Ora 20:53 Forțe specializate din cadrul Detașamentului de Pompieri Râmnicu Sărat au intervenit pentru localizarea și stingerea unui incendiu de furaje proprietate particulară, în sat Obrejița, com. Obrejița, județul Vrancea. Împrejurarea determinantă: burlan, coș de fum defect ori necurățat.
- ▶ Ora 22:10 Forțe specializate din cadrul Detașamentului de Pompieri Buzău au intervenit pentru localizarea și stingerea unui incendiu la o locuință, proprietate particulară sat Rușavăț, com. Viperești, județul Buzău. Împrejurarea determinantă: coș de fum neprotejat termic față de materialele combustibile ori necurățat.

**02.01.2012**

- ▶ Ora 05:23 Forțe specializate din cadrul Detașamentului de Pompieri Buzău au intervenit pentru localizarea și stingerea unui incendiu la un magazin în sat Rușavăț, com. Viperești, județul Buzău. Împrejurarea determinantă: fumatul în locuri neprotejate.
- ▶ Ora 18:56 Forțe specializate din cadrul Detașamentului de Pompieri Buzău au intervenit pentru localizarea și stingerea unui incendiu de vegetație uscată pe un teren, proprietate particulară sat Cernătești, com. Cernătești, județul Buzău. Împrejurarea determinantă: fumatul în locuri nepermise sau neprotejate corespunzător.
- ▶ Ora 20:23 Forțe specializate din cadrul Detașamentului de Pompieri Buzău au intervenit pentru localizarea și stingerea unui incendiu la o baracă cu lemne, proprietatea unei societăți comerciale, în mun. Buzău, str. Șoseaua Nordului, județul Buzău. Împrejurarea determinantă: foc deschis în spații închise.

**INTERVENȚII S.M.U.R.D.**

**30.12.2011**

- ▶ Ora 09:38 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, str. Unirii, județul Buzău, la o femeie cu cefalee. La sosirea echipajului pacienta era conștientă. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizată și transportată la spital.
- ▶ Ora 09:52 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Râmnicu Sărat, str. Matei Basarab, județul Buzău, la un bărbat cu TCF. La sosirea echipajului pacientul era conștient. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizat și transportat la spital.
- ▶ Ora 10:39 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, str. Plantelor, județul Buzău, la o femeie cu dureri toracice. La sosirea echipajului pacienta era conștientă. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizată și transportată la spital.
- ▶ Ora 10:53 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Râmnicu Sărat, str. Piața Halelor, județul Buzău, la o femeie cu afecțiuni cardiace. La sosirea echipajului pacienta era conștientă. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizată și transportată la spital.

- ▶ Ora 12:12 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Râmnicu Sărat, str. Piața Halelor, județul Buzău, la un bărbat cu AVC. La sosirea echipajului pacientul era conștient. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizat și transportat la spital.
- ▶ Ora 13:26 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, str. Grădinilor, județul Buzău, la un bărbat cu diverse afecțiuni. La sosirea echipajului pacientul era conștient. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizat și a refuzat transportul la spital.
- ▶ Ora 14:00 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, str. Bîsca Mică, județul Buzău, la un bărbat cu diverse afecțiuni neurologice. La sosirea echipajului pacientul era conștient. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizat și a fost transportat la spital.
- ▶ Ora 16:59 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, str. Primăverii, județul Buzău, la o femeie cu stare lipotimică. La sosirea echipajului pacienta era conștientă. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizată și transportată la spital.
- ▶ Ora 17:13 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Râmnicu Sărat, str. Păcii, județul Buzău, la un bărbat cu intoxicații. La sosirea echipajului pacientul era conștient. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizat și a fost transportat la spital.
- ▶ Ora 17:34 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, str. Viilor, județul Buzău, la un bărbat cu dureri abdominale. La sosirea echipajului pacientul era conștient. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizat și a fost transportat la spital.
- ▶ Ora 19:26 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, str. Oltului, județul Buzău, la un bărbat cu dureri lombare. La sosirea echipajului pacientul era conștient. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizat și a fost transportat la spital.
- ▶ Ora 20:02 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, str. Piersicului, județul Buzău, la un bărbat cu degerături la membrele inferioare. La sosirea echipajului pacientul era conștient. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizat și a fost transportat la spital.
- ▶ Ora 20:55 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, str. Pietroasele, județul Buzău, la o femeie cu HTA. La sosirea echipajului pacienta era conștientă. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizată și transportată la spital.
- ▶ Ora 22:12 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, str. Caraiman, județul Buzău, la un bărbat cu dureri toracice. La sosirea echipajului pacientul era conștient. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizat și a fost transportat la spital.

### **31.12.2011**

- ▶ Ora 02:58 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Râmnicu Sărat, str. Industriei, județul Buzău, la un bărbat cu agitație psihomotorie și criză convulsivă. La sosirea echipajului pacientul era conștient. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizat și a fost transportat la spital.
- ▶ Ora 14:40 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, str. Dorobanți, județul Buzău, la un bărbat cu HTA. La sosirea echipajului pacientul era conștient. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizat și a fost transportat la spital.
- ▶ Ora 15:06 Echipajul a fost solicitat să intervină în sat Oreavu, com. Valea Râmnicului, județul Buzău, la un bărbat căzut în stradă. La sosirea echipajului pacientul era conștient. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizat și a fost transportat la spital.
- ▶ Ora 17:33 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, str. Luminii, județul Buzău, la o femeie cu cefalee și vărsături. La sosirea echipajului pacienta era conștientă. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizată și transportată la spital.
- ▶ Ora 19:44 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, str. Alexandru Maximilian, județul Buzău, la un bărbat cu tahicardie și HTA. La sosirea echipajului pacientul era conștient. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizat și a fost transportat la spital.
- ▶ Ora 21:14 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Râmnicu Sărat, str. Gheorghe Lupescu, județul Buzău, la un bărbat căzut în stradă. La sosirea echipajului pacientul era conștient. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizat și a fost transportat la spital.
- ▶ Ora 21:37 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, str. Col. I. Buzoianu, județul Buzău, la o femeie cu lipotimie și HTA. La sosirea echipajului pacienta era conștientă. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizată și transportată la spital.

## 01.01.2012

- ▶ Ora 01:23 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, str. Dorobanți 2, județul Buzău, la un bărbat în stare de ebrietate. La sosirea echipajului pacientul era conștient. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizat și a refuzat transportul la spital.
- ▶ Ora 02:05 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, str. Prelungire Dorobanți, județul Buzău, la un bărbat cu anghină pectorală. La sosirea echipajului pacientul era conștient. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizat EKG și a fost transportat la spital.
- ▶ Ora 10:21 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, cart. Episcopiei, județul Buzău, la o femeie cu dureri abdominale și vărsături. La sosirea echipajului pacienta era conștientă. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizată și transportată la spital.
- ▶ Ora 13:15 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, str. Frăsinet, județul Buzău, la un bărbat în stare de ebrietate căzut în stradă. La sosirea echipajului pacientul era conștient. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizat și a fost transportat la spital.
- ▶ Ora 15:30 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, parc Crâng, județul Buzău, la un bărbat căzut în apă. La sosirea echipajului pacientul era conștient. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizat și a fost transportat la spital.
- ▶ Ora 16:55 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, str. Dorobanți 2, județul Buzău, la un bărbat căzut în baie cu hematom minor în zona occipitală și pierdere de cunoștință. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizat și a refuzat transportul la spital.
- ▶ Ora 17:26 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Râmnicu Sărat, str. Păcii, județul Buzău, la un bărbat căzut în stradă. La sosirea echipajului pacientul era conștient. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizat și a fost transportat la spital.
- ▶ Ora 17:43 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, str. Democrației, județul Buzău, la un bărbat cu vărsături și dureri abdominale. La sosirea echipajului pacientul era conștient. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizat și a refuzat transportul la spital.
- ▶ Ora 19:21 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, str. Unirii Sud, județul Buzău, la un bărbat căzut pe gheață cu pierdere temporară de cunoștință și plagă arcadă stângă. La sosirea echipajului pacientul era conștient. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizat și a fost transportat la spital.
- ▶ Ora 20:58 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, str. Bistriței, județul Buzău, la un bărbat cu diabet zaharat și ușoară stare de somnolență. La sosirea echipajului pacientul era conștient. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizat și a fost transportat la spital.

## 02.01.2012

- ▶ Ora 02:00 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, b-dul Republicii. Bistriței, județul Buzău, la un bărbat cu dureri la membre și în zona lombară. La sosirea echipajului pacientul era conștient. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizat și a fost transportat la spital.
- ▶ Ora 09:30 Echipajul a fost solicitat să intervină în sat Stâlpu, com. Stâlpu, județul Buzău, la un bărbat cu palgă tăiată. La sosirea echipajului pacientul era conștient. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizat și a fost transportat la spital.
- ▶ Ora 11:45 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, str. Piersicului, județul Buzău, la o femeie cu dureri abdominale și vărsături. La sosirea echipajului pacienta era conștientă. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizată și transportată la spital.
- ▶ Ora 12:33 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, Aleea Venus, județul Buzău, la o femeie cu traumatism de șold drept și HTA. La sosirea echipajului pacienta era conștientă. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizată și transportată la spital.
- ▶ Ora 14:40 Echipajul a fost solicitat să intervină în sat Stâlpu, com. Stâlpu, județul Buzău, la o femeie victima unei agresiune fizică, dureri lombare, costale, lombare, abdominale, cefalee și amețeli fără mărci traumatice. La sosirea echipajului pacienta era conștientă. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizată și transportată la spital.

► Ora 18:33 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, str. Enăchiță Văcărescu, județul Buzău, la un bărbat în stare de ebrietate căzut în stradă. La sosirea echipajului pacientul era conștient. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizat și a refuzat transportul la spital.

► Ora 18:57 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, str. Lăstunului, județul Buzău, la o femeie cu HTA fără tranzit intestinal. La sosirea echipajului pacienta era conștientă. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizată și transportată la spital.

► Ora 20:25 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, str. Independenței, județul Buzău, la o femeie cu tulburări de echilibru și vorbire, cu semipareză stânga. La sosirea echipajului pacienta era conștientă. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizată și transportată la spital.

► Ora 21:10 Echipajul a fost solicitat să intervină în mun. Buzău, str. Primăverii, județul Buzău, la un bărbat cu dureri toracice, lombare, tuse și stări de vomă. La sosirea echipajului pacientul era conștient. I s-a acordat prim-ajutor medical, a fost monitorizat și a fost transportat la spital.

## **Compartimentul Informare și Relații Publice**